WIRSBO

Systems

Flik 6:105
Sep 2002

Wirsbo Tappvatten
Montering fordelarskap

Wirsbo fordelarskdp ingdr i Wirsbo Tappvattensystem® Witapex
och har vattenskadesikerhet med lickageindikering som mynnar
utanfor byggnadsstommen samt medlevererade brand-gastit-
ningar f6r montering av genomfringarna vid dragning till annan
brandcell. Skipet har knockoutanvisningar f6r genom-féring-
arna, som knackas ut for de genomféringar som skall anvindas.

Lickageindikeringen kan utféras pd v sitt, genom att skira
bort kragen pi en genomforing, ansluta ett skyddsrér som dras
till ett utrymme (Obs! endast inom samma brandcell) med
golvbrunn eller alternativt ansluta lickageindikeringsslangen
som 4r medlevererad (man mdste d4 sjilv borra hlet i skpet se
nedan) Punkt 1-4 kan utféras innan skdpet monteras pa vigg.

1. Kontrollera att alla delar dr medlevererade enligt for-

teckning, bild 1 (se baksidan av denna anvisning).

2. Knacka ur knockoutbrickorna tll de genomf6ringar som skall
anvindas i skdpet, bild 2. Knacka dven ur dven knockout-brickorna
i plastgenomforingarna, hir kan ett ror med ytterdimension 22 mm

anvindas, bild 3.

3. Anslut genomf6ringarna med linga delen med muttern pd

skdpets utsida och packning for titning pa skipets insida bild 4.

4. P4 genomf6ringen som skall anviindas som lickageindikering skall
kragen p4 genomftringen skiras bort, bild 5, for att lickagevattnet
skall kunna rinna ut i anslutet skyddsrér dll platsen f6r indikering.

5. Skipet féistes i viggen genom att skruvas eller spikas pa reglar, bild 6.
For utanpaliggande skp finns hél for inféstning skdpets rygg,

4 st Mutter till skapgenomféring 54/34 art nr 587066\@

4 st Skapgenomforing 54/34 art nr 587064

4 st Packning till skapgenomf. 54/34 art nr 5870641

—0

16 st Genomforingstatning 25/15 art nr 587051

2 st Genomféringstatning 54/18 art nr 587052\@
1st Léckindikeringsrér%

4 st Rorclips (klammer)

4 st Platskruv RXS 3.5 x 13 mm \@

Fig. Innehall till Férdelarskap art nr 58604

6. Montera fordelare med ventl och t-ror eller vinkel och anpassa
fastklammer till avsticken lingst ut p fordelaren, bild 7 (fordelare med
¢/c 50 mm skall anvindas for att utgingarna i skdpet skall passa).

7. Kapa skyddsrér i hojd med genomf6ringens mutter och tryck upp
skyddsrdr 1 genomf6ringen si hdrt att titning och fixering av skydds-
ror erhlls, bild 8 (genomf6ringen 4r preparerad med klister for att
skyddsroret skall sitta fast och tita mot skyddsroret).

8. P4 de rér som skall gd till annan brandcell monteras brand-
genomforingstitningar i de genomféringar som gir nedt, bild 9
(man stoppar brandgasspridning men bibehiller lickageindikering
dll skdpet).

9. Koppla Wirsbo-PEX®-r6r mot férdelare med FPL-PX
eller Wirsbo Quick & Easy kopplingar. Q&E kopplingar och
handverktyg anvinds pa bild 10 och hydralverktyg pa bild 11.
Obs, kom ihdg att vrida verktyget i roret mellan varje expansion enligt
monteringsanvisning f6r Q&E verktyg.

10. Bild 12 visar firdigkopplat skdp och pa bild 13 ir skdp samt

viggskiva och skdp med ram och lucka monterat.

11. Skall lickageindikering med medlevererad plastslang anvindas
borras ett hil med 9,5 mm borr i ram och lucka, detta ir enklast
att goras nir skdpet dr uppsatt, vilj limplig plats tre mm ovanfor
sképets botten bild 14, nir hlet 4r borrat demontera ramen, skiir ur
viggskivan runt hélet och montera gummititningen i halet. Anslut
plastslangen, den skall sluta ca 10 mm inne i skipet och kapas i limplig
lingd utanfor skpet bild 15.

16 st Mutter till skapgenomf. 25 art nr 587065

16 st Skapgenomféringar 25 art nr 587063

16 st Packning till skapgenomf. 25 art nr 5870631

2 st Genomforingstatning 54/18 art nr 587054

@/2 st Genomforingstéatning 54/22 art nr 587053

1 st Packning till lackindikeringsroér
@/2 st Nylondistanser 10 mm
" 2 st Skruv MCS fzb M5 L=16 mm
2 st Skruv MCS fzb M5 L=30 mm
2 st Rundbrickor BRB 5.3 x 10 fzb

4 st Sexkantmutter M6M fzb M5

Bringing
comjort.

to life

©
uponor



® Wirsbo-PEX®-ror &r ett registrerat varumarke tillhérande Uponor Wirsbo AB, Sverige. Pro-
dukterna som beskrivs i broschyren ar darmed allmant skyddade av Patentmyndigheterna
varlden Over. Foretaget forbehaller sig ratten till andring av specifikationen av ingaende

Sy stems komponenter i enlighet med sin policy om kontinuerlig forbattring och utveckling, utan
foregdende meddelande.

1135S 02-02-12-V

Bild 11

Uponor Wirsbo AB Lokalkontor:
Box 101 Telefon 0223 380 00 Boras 033-13 70 00 Héarnésand 0611-155 10
730 61 Virsbo Telefax 0223 387 10 Malmo 046-70 6590  Maleras 0481-311 68

www.wirsbo.se Skelleftea 0910-501 30 Stockholm 08-630 02 40



